

Σύλληψη 18χρονου υπόπτου για κλοπή μοτοποδηλάτου

Υπό κράτηση τέθηκε από την Αστυνομία ένας 18χρονος, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης κλοπής μοτοποδηλάτου. Αστυνομική ανακοίνωση αναφέρει ότι χθες έγινε έρευνα σε διαμέρισμα στη Λεμεσό, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν τρεις ηλεκτρονικοί υπολογιστές, δέκα ζευγάρια γυαλιά ηλίου, είκοσι ρολόγια, ηλεκτρονικές συσκευές, καθώς και άλλα αντικείμενα.

**ΜΙΚΡΑ ΝΕΑ****64χρονος νεκρός σε τροχαίο στη Λεμεσό**

Υπέκυψε νωρίς το απόγευμα στα τραύματά του, στο νοσοκομείο Λεμεσού, ο 64χρονος Θεόφιλος Χριστοδούλου, που είχε εμπλακεί το πρωί σε τροχαίο ατύχημα στον κύριο δρόμο Λεμεσού-Αγρού. Διπλοκάμπινο αυτοκίνητο που οδηγούσε 91χρονος κυκλοφορούσε στην αντίθετη από την κανονική, λωρίδα του αυτοκινητόδρομου. Σε κλειστή στροφή του δρόμου, με περιορισμένη την ορατότητα το αυτοκίνητο του ηλικιωμένου συγκρούστηκε μετωπικά με το όχημα του 64χρονου στο οποίο επέβαινε κι η 70χρονη σύζυγό του. Από τη σφοδρή σύγκρουση

οι επιβαίνοντες εγκλωβίστηκαν στα συντρίμια των οχημάτων τους και κλήθηκε η Πυροσβεστική Υπηρεσία για τον απεγκλωβισμό τους. Και οι τρεις μεταφέρθηκαν στο Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου ο άτυχος Χριστοδούλου, υπέκυψε στα τραύματά του. Ο 91χρονος και η 70χρονη σύζυγος του θύματος νοσηλεύονται με κατάγματα κι η κατάσταση της υγείας τους, σύμφωνα με τους γιατρούς, δεν εμπνέει ανησυχία για τη ζωή τους.

Όπως δήλωσε το απόγευμα ο υπεύθυνος δυστυχημάτων της Τροχαίας Λεμεσού Αιμίλιος Κκαφάς, ο 91χρονος οδηγός κατείχε άδεια οδήγησης που εκδόθηκε το 2014 και είχε ισχύ μέχρι το 2017.

Κουκουλοφόροι με ακριβά γούστα

Σε 120.000 ευρώ, εκτιμάται από τον παραπονούμενο ιδιοκτήτη του καταστήματος στην Λεωφόρο Αμαθούνας, η αξία των επώνυμων ενδυμάτων, που κλάπηκαν στις 4.30 σήμερα το πρωί. Όπως διαπιστώθηκε από το κύκλωμα παρακολούθησης του καταστή-

ματος δύο κουκουλοφόροι θρυμάτισαν την γυάλινη πόρτα του καταστήματος, εισήλθαν σ' αυτό κι άρπαξαν ποσότητα ακριβών ενδυμάτων. Η Αστυνομία απέκλεισε την σκηνή της διάρρηξης για τις απαραίτητες έρευνες..

Έδρασαν και πάλι οι βομβιστές στη Λεμεσό

Έκρηξη σημειώθηκε γύρω στις 03:40 σήμερα στην είσοδο χώρου στάθμευσης κτιριακού συγκροτήματος στη Λεμεσό. Σύμφωνα με ανακοίνωσή της Αστυνομίας, στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας και, από προκαταρκτικές εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι η έκρηξη οφειλόταν σε πυροδότηση αυτοσχέδιου εκρηκτικού μηχανισμού υψηλής ισχύος, ο οποίος ρίφθηκε στο πεζοδρόμιο, έξω από κατάστημα ιδιοκτησία 52χρονος. Από την έκρηξη προκλήθηκαν ελαφρές ζημιές σε δύο υαλοπίνακες του καταστήματος, καθώς και σε ένα αυτοκίνητο το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο έξω από αυτό. Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.



Ο Μιχάλης και η Νικολέττα Πλατύρραχος

**Raine & Horne
South Hurstville**

Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιαδήποτε μορφή ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au

Raine&Horne.

rh.com.au/southhurstville



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνείτε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com